

上場会社名 工藤建設株式会社

代表者 代表取締役 工藤 英司

(コード番号 1764)

問合せ先責任者 執行役員経営管理部長 秋澤 滋

(TEL 045-911-5300)

役員退職慰労金の贈呈に伴う特別損失発生に関するお知らせ

当社は、平成23年8月9日開催の取締役会において、第40期定時株主総会開催日をもって退任する創業取締役1名に対し在任中の労に報いるため、退職慰労金を贈呈することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案につきましては、平成23年9月22日開催予定の第40期定時株主総会において承認を受けることを前提としております。

記

1. 特別損失の内容およびその金額

当社は、平成23年8月9日開催の取締役会において、第40期定時株主総会開催日をもって、任期満了により退任する創業取締役1名に対し在任中の労に報いるため、退職慰労金 82,500千円を贈呈することを決議いたしました。

なお、本件につきましては、具体的な贈呈時期、方法等は、平成23年9月22日開催予定の第40 期定時株主総会において承認された後、当社取締役会において決定する予定であります。

2. 業績に与える影響

当該事象により、平成23年6月期の特別損失として、退任予定の創業取締役1名に対する退職慰労金相当額を計上するとともに、同額を役員退職慰労引当金に計上しております。

業績に与える影響につきましては、本日発表の「業績予想の修正に関するお知らせ」に記載のとおりであります。

以 上